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Premio al Legal Department di Burger King 

agli “In House Community Awards 2016”
Milano 17 Ottobre 2016 – L’Head of Legal & Compliance di Burger King Italia, Filippo Maria Catenacci, si aggiudica il premio “In house counsel dell'anno Food, Beverage” agli In House Community Awards 2016. 
Catenacci, dopo più di un decennio come avvocato in studi internazionali, è passato alla carriera “in house” occupandosi della gestione legale del piano di espansione di Burger King in Italia, che nei prossimi 5 anni ha stanziato 340 milioni di euro di investimento per l’apertura di 300 nuovi ristoranti e all’assunzione di circa 5000 persone. 

Il premio In House Community Awards 2016, alla II edizione, punta a far emergere i protagonisti e le eccellenze del mondo degli affari legali, della gestione del personale e delle direzioni degli affari finanziari e fiscali; professioni che negli ultimi anni hanno giocato un ruolo di altissimo rilievo nel panorama professionale nazionale e internazionale. 
Per questa ragione Inhousecommunity.it, il sito d’informazione e approfondimento dedicato alla business community italiana, ha deciso di creare un riconoscimento di settore, un premio unico in Italia, per spingere gli attori che occupano questo mondo a migliorarsi ogni giorno. 
A proposito di Burger King 

Fondata nel 1954, BURGER KING® è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 15.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorazione con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 18.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio italiano sono presenti 148 ristoranti.
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