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Burger King® fa doppietta e trionfa anche agli NC Digital Awards 2016

Milano 25 novembre 2016 - Burger King® trionfa al NC Digital Award 2016 con la campagna “King of Umarells”, nella categoria “Social Communication”. Solo due giorni fa la campagna era stata proclamata vincitrice del  “GrandPrix International Relational Strategies” aggiudicandosi il titolo di miglior campagna integrata dell’anno. 
I simpatici vecchietti appassionati di cantieri conquistano quindi anche la giuria degli NC Digital Award, il premio che da 10 edizioni viene assegnato alle creatività più geniali del mondo del digital e della TV. 

L’idea creativa di “The King of Umarells”, ideata dall’agenzia The Big Now e lanciata a maggio 2016, nasce dall’esigenza di promuovere in modo giovane e originale il piano di espansione di Burger King® Italia che, con un investimento di 340 milioni di euro, aprirà 300 nuovi ristoranti nel quinquennio 2015-20. 

E se dove c’è una nuova apertura c’è sicuramente un cantiere, quale miglior supervisore di un Umarell esperto che, con aria severa e braccia incrociate dietro la schiena, dispensa consigli a ingegneri e operai sull’esecuzione dei lavori?
Nel mese di marzo l’Azienda ha avviato una campagna di recruiting per selezionare pensionati con la passione dei cantieri, in dialetto bolognese “Umarell“. Tra bocciofile, parrocchie e altri luoghi di aggregazione per la terza età, Burger King® ha quindi reclutato cinque arzilli vecchietti che hanno avuto l’opportunità di supervisionare il cantiere e i lavori in corso per la costruzione del nuovo ristorante di Pogliano Milanese.

 “Questi prestigiosi premi ci riempiono di orgoglio – ha dichiarato Ilaria Abrate Head of Marketing and Communication di Burger King® Italia  - e questa è la dimostrazione di come con creatività e ironia sia possibile comunicare anche tematiche corporate e commerciali in grado di essere ricordate”. 
In poche settimane il video ha superato i 3,2 milioni di visualizzazioni su Facebook diventando una case history di successo sia per la stampa nazionale che internazionale, raggiungendo addirittura Stati Uniti e Brasile. 

Di seguito il link al video: https://youtu.be/7O4Xv1jAPjU
A proposito di Burger King 

Fondata nel 1954, BURGER KING® è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 14.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 18.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti 152 ristoranti.
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