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Domani sabato 25 febbraio, grande festa per l’inaugurazione del nuovo BURGER KING® a Verano Brianza (MB)
Milano, 24 febbraio 2017 – A poche settimane dall’apertura del nuovo ristorante, sabato 25 febbraio si svolgerà la cerimonia di inaugurazione del BURGER KING® di Via Comasina a Verano Brianza: una grande festa per tutti i suoi clienti e l’ufficiale taglio del nastro alla presenza del Sindaco della città Massimiliano Chiolo. Dalle 17 alle 21, lo staff del ristorante intratterrà le famiglie e i più piccoli con laboratori di magia, sculture di palloncini e trucca-bimbi. Anche nel nuovo ristorante a gestione diretta BURGER KING® Restaurants Italia, con passione ed esperienza, si preparano i celebri menù, usando solo prodotti di prima qualità per mantenere il gusto autentico della carne cotta alla griglia. Spazio anche alle novità tra cui il nuovo Supreme con Grana Padano DOP, l’ultimo nato di BURGER KING®, disponibile in tutti i ristoranti del gruppo per un periodo limitato.
Il ristorante di Verano Brianza, che si sviluppa su una superficie di 500 mq, dispone di 150 posti a sedere all’interno e 50 all’esterno, un ampio parcheggio gratuito, 3 aree giochi dedicate ai bambini (la Play King esterna è una delle più grandi di Italia), del Free Refill delle bevande analcoliche, e dell’impagabile King Drive, il servizio drive-through per ordinare il menù preferito direttamente dalla propria auto, il sabato anche fino alle 5.00! Il punto vendita di Verano presenta inoltre delle novità assolute per l’Italia, in un angolo appartato del locale, è stata installata un’area nursery dedicata alle mamme che desiderano allattare al seno in tutta tranquillità, provvista di comode poltroncine, microonde e scalda biberon. Per i palati più esigenti il corner della birra in collaborazione con il birrificio Angelo Poretti propone gli abbinamenti più adatti ai panini tra le varianti di birra ai 4,6,7 e 9 luppoli.

Con l’apertura del ristorante l’Azienda ha creato 40 nuovi posti di lavoro di cui 4 store manager, un direttore e le persone della crew, con un’età media di circa 26 anni. Anche il ristorante di Verano Brianza rientra nel piano di espansione fortemente voluto dall’Azienda che prevede l’apertura di nuovi ristoranti per raggiungere 300 punti vendita nei prossimi tre anni e l’assunzione di circa 5.000 persone, un numero che quasi raddoppia se si considera l’indotto. 

Verano Brianza, orari al pubblico:

Domenica - Giovedì: dalle 11.00 alle 24.00 Ristorante e King Drive

Venerdì: Ristorante dalle 11.00 alle 24.00, King Drive fino alle 3.00 del mattino

Sabato: Ristorante dalle 11.00 alle 24.00, King Drive fino alle 5.00 del mattino

A proposito di Burger King 

Fondata nel 1954, BURGER KINGc è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 15.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 19.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti oltre 150 ristoranti.
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