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BASTA AMICI PER CENA…

Da Burger King anche i più cattivi diventano buoni
Milano, 22 febbraio 2017 – Persino Hannibal the Cannibal non ha resistito alla bontà di BURGER KING®. Il celebre cattivo fa parte del cast dei quattro personaggi terrificanti protagonisti della nuova social campaign “Da oggi è tutto più buono” realizzata in collaborazione con l’agenzia Plan-net. 
Un video simbolico per celebrare un momento “storico” per l’Azienda: per la prima volta in Europa alcuni ristoranti del principale competitor (McDonald’s) cambiano la propria insegna diventando BURGER KING®. 

La creatività a cura di Serviceplan, gioca in modo irriverente proprio sul tema della conversione alla bontà; grazie all’incredibile gusto dei panini di BURGER KING® con carne cotta esclusivamente alla griglia e alla bontà di tante altre proposte della catena, anche i più temibili cattivi dei film possono diventare buonissimi e addirittura regalare abbracci.

La campagna ha fatto la sua comparsa in una performance messa in scena in occasione della prima conversione di Bologna: una camionetta della polizia arriva in piazza Medaglie d’Oro proprio di fronte alla Stazione Centrale. Scortati da agenti in tenuta anti sommossa, dal blindato escono quattro personaggi terrificanti che vengono scortati all’interno del ristorante. Tra lo stupore generale dei clienti, ecco che alcuni tra i cattivi più cattivi del cinema entrano in sala e, invece di spaventare il pubblico, inaspettatamente si aggirano per il locale offrendo assaggi con le deliziose proposte di BURGER KING® e dispensando coccole e abbracci ai presenti.
Il video di 56“, prodotto da Solution e Neverest con la regia di Cinzia Pedrizzetti, sarà veicolato sui canali social BURGER KING® Facebook e Youtube.
Link al post:

https://www.facebook.com/BurgerKingItalia/videos/1324112797632523/
Link da embeddare:
<iframe src="https://www.facebook.com/plugins/video.php?href=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2FBurgerKingItalia%2Fvideos%2F1324112797632523%2F&show_text=0&width=560" width="560" height="315" style="border:none;overflow:hidden" scrolling="no" frameborder="0" allowTransparency="true" allowFullScreen="true"></iframe>
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A proposito di Burger King 

Fondata nel 1954, BURGER KINGc è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 15.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 19.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti oltre 150 ristoranti.
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