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                   Comunicato Stampa




Al BURGER KING® di Rovigo arrivano i campioni del Rugby Rovigo Delta


Milano, 8 maggio 2017 – Grande festa domani al ristorante BURGER KING® di Rovigo in Via della Cooperazione 2/A: dalle 18.00 il locale verrà “invaso” dai giocatori del Rugby Rovigo Delta, campioni d’Italia in carica e reduci dalla vittoria nella semifinale d’andata contro il Petrarca Padova, che incontreranno i tifosi e saranno a disposizione per scattare foto, firmare autografi, e mangiare hamburger con tutti i loro fan.

Saranno proprio i campioni rossoblù, vestiti da dipendenti BURGER KING®, ad accogliere i clienti del ristorante, a prendere gli ordini in cassa e al King Drive e a servire ai tavoli, oltre a distribuire gadget targati BURGER KING®.

Un’occasione unica per conoscere da vicino i propri beniamini e passare con loro una serata di festa. 

All’evento saranno presenti anche le telecamere di Rugby House, la trasmissione dedicata al mondo del rugby polesano.


Orari al pubblico - Rovigo:
Domenica - Giovedì: dalle 11.00 alle 24.00 Ristorante e King Drive
Venerdì: Ristorante dalle 11.00 alle 24.00, King Drive fino alle 3.00 del mattino
Sabato: Ristorante dalle 11.00 alle 24.00, King Drive fino alle 5.00 del mattino


A proposito di Burger King 
Fondata nel 1954, BURGER KINGc è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 15.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 19.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti oltre 150 ristoranti.
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