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IL NUOVO “BACON KING”, LA NUOVA ERA DEL GUSTO FIRMATA BURGER KING® CONQUISTA L’ITALIA 
Il match perfetto per un gusto inimitabile disponibile in tutti i ristoranti 
Milano, 23 giugno – Roma e Colosseo, il divano e la partita: da oggi, tra le combinazioni perfette create dall’ingegno umano, entra di diritto anche il nuovo “Bacon King”.

BURGER KING® presenta il nuovo Bacon King, la combo perfetta tra 2 burger di carne di manzo cotto alla griglia, 4 fette di cheddar e ben 8 fette di nuovo bacon incredibilmente croccante.

Con questi ingredienti e il gusto unico, la nuova proposta ha tutte le carte in regola per diventare il panino più amato dai veri fan della griglia. Un’altra grande novità che di sicuro renderà felice chi non può fare a meno dell’inimitabile sapore del bacon, è che il nuovo panino non sarà solamente una limited edition, ma entrerà ufficialmente in gamma.

Con il lancio del nuovo Bacon King, verrà inoltre ufficialmente inaugurata la piattaforma, “The Kings”, che vedrà come protagonisti tutti i panini delle collezioni limitate, e che sarà un vero e proprio certificato di garanzia della qualità dei prodotti BURGER KING®
L’arrivo del nuovo panino sarà inoltre accompagnato da una campagna media, con la creatività a cura dell'agenzia Plan.net.
A proposito di Burger King 

Fondata nel 1954, BURGER KINGc è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 15.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 19.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti oltre 150 ristoranti.
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