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BURGER KING® inaugura un nuovo ristorante a Castel Maggiore (BO)
Milano, 27 giugno 2017 – BURGER KING® inaugurerà domani il suo nuovo ristorante in franchising a Castel Maggiore (BO) alla presenza del Sindaco Belinda Gottardi.
Il ristorante di piazza Lorusso 16 ha aperto lo scorso 23 giugno ed è gestito dalla società Mr. Crab che già si occupa con successo anche dei ristoranti bolognesi di via Ugo Bassi e del Parco Commerciale Navile.

Ancora una volta l’apertura di una nuova sede offre un’importante opportunità di lavoro anche ai più giovani senza esperienza; la crew è composta da 20 ragazzi dell'età media di ventisei anni ed è coordinata da quattro manager e un direttore.

Come sempre anche nel BURGER KING® di Castel Maggiore il cliente è al centro dell’attenzione: il ristorante di 550mq dispone infatti di un ampio parcheggio coperto, 180 posti a sedere interni alla sala ristorante e una terrazza all'aperto che può ospitare fino a 50 persone. 

Tra i confort e i servizi offerti per quanto riguarda il beverage, troviamo la macchina per il Free Refill, dove ogni cliente potrà rifornirsi gratuitamente delle bevande analcoliche, e un’esclusiva selezione di tre tipologie di birre artigianali Riegele. 
Numerosi anche i servizi dedicati alla famiglia e, in particolare, alle mamme con bambini piccoli; a Castel Maggiore è stata predisposta un’area nursery dedicata alle donne in allattamento e dotato di ogni comodità, tra cui poltroncine confortevoli, scalda biberon e forno a microonde. Il tutto senza perdere di vista le due Play King (una tradizionale e una interattiva) dove i bambini più grandi possono giocare in tutta sicurezza anche grazie all’animazione dello staff BURGER KING® sempre pronto a organizzare divertentissime feste di compleanno.  
Il nuovo BURGER KING® offre poi agli amanti del Whopper e degli smartphone un servizio gratuito wi-fi e tavoli assolutamente innovativi dotati di prese USB per ricaricare i propri device. 
Infine il ristorante di Castel Maggiore con i suoi nuovissimi schermi dotati di SKY TV regala ai fan dello sport l'imperdibile opportunità di gustare il proprio hamburger guardando le partite della propria squadra del cuore. 
A proposito di Burger King 

Fondata nel 1954, BURGER KING® è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 14.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING ® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 18.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti oltre 150 ristoranti.
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